



17 декабря в Сургуте состоялась официальная встреча Муфтия РДУМ Ханты-Мансийского АО Тагир-хазрат Саматова с заместителем Муфтия РД Ахмад-хаджи Кахаевым.

На встрече обсуждались вопросы совместного сотрудничества в плане духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения. Также Тагир-хазрат Саматов рассказал о проводимой в Ханты-Мансийском округе работе.

Стоит отметить, что в данном регионе проживают и уроженцы Дагестана. Несмотря на далекое расстояние, они не забывают лучших традиций своих предков, стремясь принести пользу обществу.